创新先行先试"将"宽容失败"

"我省传统产业发展空间收窄,迫切需要发 展新产业"。9月26日下午,省十二届人大常委 会第三十三次会议上,听取了省发改委主任张韶 春所作的《安徽省战略性新兴产业集聚发展促进 条例(草案)》的说明。此外,会议还听取了省水 利厅厅长方志宏所作的《安徽省湖泊保护条例 (草案)》的说明。 ■ 星级记者 俞宝强

成果转化收益一半奖励给科研人员

在资金支持、科技成果转化、股权激励等方 面,草案提出诸多举措。其中,鼓励用人单位采取 委托项目、合作研究、兼职等方式引进和使用科技 人才。经所在科研院和高等院校同意,符合国家 安全规定的科技人员可以离岗在皖转化科技成 果、创办科技型企业,可以在三年内保留人事关 系,与原单位其他在岗人员同等享受参加职称评 聘、岗位等级晋升和社会保险等方面的权利。

政府出资设立的研发机构、高等院校的科技 成果转化收益,用于奖励科研人员和团队的比例 不得低于50%。

"创新先行先试"将"宽容失败"

草案稿提出,各级政府应建立有利于战略性 新兴产业集聚发展的激励和容错机制。其中规 定,高等院校、科研机构、国有企事业单位在推进 战略性新兴产业集聚发展过程中,工作没有达到 预期效果或者因成果转化后续价格发生变化造 成损失,其负责人尽到勤勉和忠实义务的,负责 人不承担相关责任,不影响继续推进相关工作。

因缺乏经验、先行先试,或者尚无明确限制 的探索性试验,或者为推动改革的无意过失,未 达到预期效果,但决策和实施程序不违反法律, 符合合规;个人和单位未谋取私利;未与其他单 位和个人恶意串通、损害公共利益和他人合法权 益等,可以减轻或者免予追究政府、部门及其工 作人员的责任。

我省将建湖泊保护名录制度

"据对我省水面面积在1平方公里以上128 个自然湖泊的统计,2014年比1996年减少约 270平方公里。"方志宏介绍,我省有必要制定条 例,解决湖泊保护存在的问题。

根据《安徽省湖泊保护条例(草案)》,我省将 建湖泊保护名录制度。根据该条例规定,对列入 保护名录的湖泊,保护规划的内容应当包括湖泊 的管理范围和保护范围,防洪、除涝、水资源配置 的目标,禁止、限制的开发利用活动,以及养殖 (种植)的规模、种类、方式的控制目标,退地还湖 等内容。此外,该条例还明确规定,在湖泊管理 范围内禁止圈圩养殖、围湖造地、填湖建设、筑坝 拦汊等活动;禁止在城市规划区内的湖泊和其他 湖泊的湖水出入口围网、围栏养殖;禁止将湖滩 划定为基本农田等活动。

丈母娘逼他买房 他冲进派出所寻短见

SHUO

9月22日,安徽小伙小贾冲进浙 江海宁市许巷派出所,拿出一把菜刀, 架在自己的脖子上,情绪激动。

民警一边安抚小贾,一边观察他 的情绪。当小贾情绪稍微稳定下来 后,民警立即上前夺下菜刀。

据了解,小贾今年27岁,来自安 徽,老婆是山东人。两年前二人在海 宁一起打工,后生了两孩子,现在大的 3岁,小的才6个月。原本小日子过得 还算不错,可是丈母娘忽然提出让小 贾出10万元在山东买房,不买房就不 让他见老婆。可是小贾身上只有4 万,还有两个孩子要养,便拒绝了丈母 娘的要求。与丈母娘闹翻后,妻子回 娘家两个月都不与其相见,情绪崩溃 下小贾才想寻短见。当晚,民警联系 了山东当地的派出所协助赶往山东的 小贾,帮助调解其家庭矛盾。

■据《钱江晚报》

男子醉酒后裸奔 只是想释放压力

9月24日,安徽阜阳一名男子醉 酒后将衣服尽数脱光,在马路上狂奔, 群众见状赶忙报警。辖区颍东辛桥派 出所民警赶到现场后,从不远处捡来 男子的衣服,并强行给其穿上。

经了解,该男子今年40多岁,还 没结婚,因生活压力很大,趁着酒劲裸 奔,只是想释放压力。 ■据人民网

TU SHUO

 \triangleright

W



注

GUAN

"小兵"进军营

9月25日,小 朋友们在教官的指 导下练习摆臂姿 当日,合肥市 新华社区组织辖区 小朋友走进位于合 肥市区的一处军 营,参观营房,学习 队列队形,接受国 防教育。

■据新华社

百万人次围观 合肥第十届文博会

记者昨日从第十届合肥国际文化 博览会组委会获悉,从9月22日开幕, 到9月25日闭幕,主、分会场参观超过 100万人次,经初步统计,文化产品现场 交易额达1.32亿元。开幕首日,进场观 众即达到6.1万人次,而闭幕当天,进场 观众更是达到10.3万人次。

据介绍,第十届文博会展馆面积7.3 万平方米,国内27个省市自治区和地区 境外15个国家,共2800个文化机构和企 业带来上百万件商品。 ■ 记者 沈娟娟

执勤辅警被撞飞 腾空翻转3圈

9月26日上午7时16分许,在阜阳市阜南县富陂大 道与谷河路交口,发生一起交通事故。监控视频显示, 名身穿反光背心的执勤辅警在斑马线上被一辆快速驶来 的黑色轿车撞飞,该辅警在空中翻转3圈后摔在地上。接 着,该车又撞上一名行人和一辆白色轿车后才停下

据阜阳警方昨日下午通报称,肇事司机张某某,1988 年出生,系阜南县城关镇双碑村居民。经检测,排除张某 某酒驾、毒驾嫌疑。据其交代,事发前,他正在接听电话, 驾车准备右转弯时操作失误,将油门当做刹车使用,导致 车辆失控引发交通事故。

目前,肇事司机已被警方控制。被撞伤的执勤辅警尹 宝与行人,均无生命危险,目前正在医院接受治疗。此外, 张某某为男性,并非网传的"女司机"。 据人民网

祝贺市场星报全新改版与众不同

